

大家好，今天小编来为大家解答区块链 六大趋势这个问题，区块链 六大趋势分析很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [2019年区块链行业发展趋势怎么样？](#)
2. [区块链前景和现状](#)
3. [区块链有什么用？](#)
4. [2021年中国区块链发展趋势是什么？](#)

2019年区块链行业发展趋势怎么样？

区块链行业再度成为舆论焦点，相关概念股和虚拟货币大涨也引发了新一轮区块链价值讨论。应该把区块链和ICO（首次代币发行）切割开来，警惕各种假借区块链名义的骗局，让这个本该产生更大价值的技术本身成为牺牲品。区块链的技术魅力在于建立信任，从而解决社会问题。

区块链不等于加密货币。没有实际价值锚定的加密货币，不应该是区块链产业的发展方向。区块链不是一夜暴富的工具，而是未来数字经济的基础设施，像今天的移动支付一样改变亿万民众的生活，从而形成从信息互联网到价值互联网的飞跃。

像是医疗票据、财税发票、电子合同、应收账款、贸易仓单这样的传统资产，因为区块链技术的开放透明、不可篡改、对等互联、易于追溯等特性，将更容易地进行数字化记录和连接。这将从根本上形成一种基于可信数据和多方共识的新型信任机制，大幅简化资产在传统流转环节中各方协同的摩擦，大大促进跨机构的数据共享和协同，前所未有的地让人、设备、商业、企业与社会各方更高效地协同起来，形成一张商流、信息流、物流、资金流的高度协同的价值网络。

这张网络不仅仅是价值的数字化体现，更将是一张宏伟的契约网络。它将首先实现“金融与好的社会”，将在更广泛的金融场景下真正实现“零摩擦”的流通，例如供应链金融、全球贸易网络、保险、证券等等，将为数字金融带来更大的想象力。

信任是区块链的真正魅力。作为一种深层次的信任连接技术，区块链将使金融行业和各行各业之间产生更好的连接，焕发出全新的“生命力”，让企业之间的商流、物流、资金流、信息流的“四流”从线下到线上全方位合一，真正实现“零摩擦”的流通。不仅仅是金融，区块链还可以成为数字经济时代的连接器，促进更广泛的创新与协作。截止到目前，包括商品溯源、公益溯源、跨境汇款、供应链金融和电子票据在内，每一个场景、每一次应用，我们都在探索解决问题，希望助力实体经济。

未来会有更多的交易和信息交换会通过区块链完成，这将对社会生活产生巨大影响，民众吃上放心食品、用上放心药，医疗保险体系更加高效快捷，各种流通交易的票据将从物理世界搬到链上数字世界，最终实现一个万物互联的世界。

区块链前景和现状

区块链前景不错

现状:区块链使信息在全网范围内一致性冗余分发存储，赋予所有结点平等地位和每个节点完全自主行动的能力。这种底层技术架构，将极大改变现在的生产环节、生产流程，以及社会治理组织架构。因此必将对人们的生产生活习惯、社会组织方式、社区经济利益分配结构，带来极大的调整。区块链是对现有社会治理结构的重构，是一场深层次的革命。

因此这个过程不可能一帆风顺，一蹴而就。整个过程必然极其漫长，并且十分曲折，也可能是前进两步，倒退一步。但这是历史发展的大趋势，是不以某个人或某些人的意志为转移的。

区块链有什么用？

区块链就是去中心化的分布式账本。何谓去中心化，就是没有中心，或者说每个人都可以是中心，这是和传统的中心化方式不同的。分布式账本，意味着数据的存储不只是在每一个节点上，而是每一个节点会复制并共享整个账本的数据。区块链在金融、物流、大数据等方面都存在广阔的应用，了解并投资区块链成为趋势，我一般在币查查APP上了解行业的最新的动态，与投资区块链项目的建议，用起来还不错。

2021年中国区块链发展趋势是什么？

展望2021年，我国区块链顶层设计将进一步完善，各行业应用标准逐步，建立，发展方向从技术引领步入市场渗透;区块链融合应用在金融、供应链、政务等多个领域开始落地，产业规模将呈现高速增长。但当前我国区块链发展面临的诸多问题，仍需重点关注，并着手在2021年加以解决或缓解，如核心技术自主创新能力仍需进一步加强，安全问题、人才缺口问题亟需改善，融合应用场景仍需深入探索。因此，赛迪研究院提出，要加快构建区块链生态体系，完善标准规范，健全监管体系，加强核心技术自主创新能力，促进区块链与其他新技术协同发展，大力培育专业人才，以实现区块链产业健康发展。

易保全从2014年至今就一直致力于区块链的研发和应用自主创新，是一家成熟运

用区块链技术进行电子数据固化存证，并被司法机关认可的区块链电子数据存证保全机构。通过首创“区块链+司法+应用”的模式，以区块链技术为底层技术，电子数据存证保全为基础，推出了知识产权保护（微版权）、电子合同签署（君子签）、互联网公证系统（仲证宝）旗下三个应用层品牌。

易保全联合公证处、仲裁委、版权保护中心、CA机构等共同发起“保全链”开放平台。同时对接了广州互联网法院以及由最高法牵头的30多家法院参与的司法链。不断完善“区块链+司法”生态圈，易保全可以为不同群体提供取证、存证、出证等一站式区块链保全服务。

目前，已获得15项发明专利、27项著作权、ISO27001信息安全体系认证、公安部等保三级认证、国家级双高企业、2018年国家工信部工业互联网试点示范项目（唯一区块链入选项目）、2019年国家“信办”批境内区块链信息服务备案企业。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。